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Πατριάρχης Κύριλλος προεξήρχε της Θείας
Λειτουργίας στο Καθολικό της Ιεράς Μονής της
Μεταμορφώσεως του Κυρίου Σολοβκί
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Την ημέρα μνήμης των Οσίων Ζωσιμά, Γερμανού και Σαββατίου Σολοβκί, στις 21 Αυγούστου 2010,
ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Καθολικό της Ιεράς
Σταυροπηγιακής ανδρώας Μονής της Μεταμορφώσεως του Κυρίου Σολοβκί.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, Σαράνσκ και
Μορδοβίας Βαρσανούφιος, ο Πρωτοσυγκελεύων του Πατριαρχείου Μόσχας, Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, οι Αρχιεπίσκοποι Ροστώφ και Νοβοτσερκάσκ Παντελεήμων, Σέργκιεφ Ποσάντ
Θεόγνωστος, Πρόεδρος της Συνοδικής Επιτροπής επί των μοναστηριών, οι Επίσκοποι Τυράσπολ
και Ντουμποσάρυ Σάββας, Αρχάγγελσκ και Χολομογκόρυ Τύχων, Καγούλ και Κομράτ Ανατόλιος,
Χύνκα Πέτρος, Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Υπεύθυνος της Διοικητικής Γραμματείας του
Πατριαρχείου Μόσχας, Μπελτσύ και Φελέστυ Μάρκελλος, Ποντόλσκ Τύχων, Υπεύθυνος της
Οικονομικής Υπηρεσίας του Πατριαρχείου Μόσχας, οι Αρχιμανδρίτες Παντελεήμων Σάτωφ,
εκλεγείς Επίσκοπος Ορέχοβο-Ζούγιεβο, βοηθός της επαρχίας Μόσχας, Πρόεδρος του Συνοδικού
Τμήματος για την εκκλησιαστική φιλανθρωπία και κοινωνική διακονία, Βενιαμίν Λιχομάνωφ,
εκλεγείς Επίσκοπος Ρίμπινσκ, βοηθός της επαρχίας Γιαροσλάβλ, Πορφύριος Σούτωφ, Ηγούμενος
της Ιεράς Μονής της Μεταμορφώσεως του Κυρίου Σολοβκί, Αλέξιος Πολυκάρπωφ, Ηγούμενος της
Ιεράς Μονής του Αγίου Δανιήλ της Μόσχας, ο πρωθιερέας Βσέβολοντ Τσάπλιν, Πρόεδρος του
Συνοδικού Τμήματος για τις σχέσεις Εκκλησίας και Κοινωνίας καθώς και πλήθος άλλων κληρικών.

Ακόμα παρέστησαν συμπροσευχόμενοι ο Υποδιευθυντής της Διοίκησης του Προέδρου της Ρωσικής
Ομοσπονδίας κ. Α. Μπεγλώφ, ο υπουργός Επικοινωνιών της Ρωσίας κ. Ι. Σιόγκολεφ, ο νομάρχης του
Αρχάγγελσκ κ. Ι. Μιχαλτσούσκ, ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για τις πληροφορίες κ. Β.
Λεγκοϊντα, μέλη της Επιτροπής για τη διαφύλαξη της πνευματικής, της πολιτιστικής και της
φυσικής κληρονομιάς του αρχιπελάγου Σολοβκί.

Κατά τη διάρκεια της Λειτουργίας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος και η περί αυτού αρχιερείς
προέβησαν στη χειροτονία του Αρχιμανδρίτη Παντελεήμονος Σάτωφ σε Επίσκοπο Ορέχοβο-
Ζούγιεβο, βοηθό της επαρχίας Μόσχας.



Μετά το πέρας της Λειτουργίας τελέστηκε η δοξολογία και εν συνεχεία ο Προκαθήμενος της
Ρωσικής Εκκλησίας ενεχείρισε στο νεοχειροτονηθέντα Επίσκοπο Παντελεήμονα μια αρχιερατική
ράβδο και του μίλησε καταλλήλως.

Ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Σολοβκί Αρχιμανδρίτης Πορφύριος Σούτωφ ευχαρίστησε τον
Αγιώτατο κ. Κύριλλο για την τέλεση των ακολουθιών και του πρόσφερε μια εικόνα των Αγίων των
Σολοβκί με τεμάχια των ιερών τους λειψάνων.

Από την πλευρά του ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας μίλησε στους παρόντες
και εν συνεχεία επέδωσε στον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Σολοβκί ένα επιστήθιο σταυρό και για το
μοναστήρι δυο παλαιές εικόνες του Χριστού και της Παναγίας με τους Αγίου των Σολοβκί.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56806/
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